

Народ і армія - єдині!

Жителі Андрушівського району придбали для військовослужбовців у зоні АТО тепловізор за 96 тис. грн.

Жителі Андрушівського району спільно з місцевими підприємцями зібрали кошти та придбали для бійців 95-ї Житомирської окремої аеромобільної бригади модульний тепловізор R-1500.

В п'ятницю, 15 серпня, голова Андрушівської райдержадміністрації **Роман Васильович ГАВРИЛОВИЧ** і старший солдат, водій-електрик бронетранспортера 2-го батальйону взводу зв'язку 95-ї бригади **Ярослав Вікторович КОВАЛЕНКО (фото)** передали новий прилад начальнику складу озброєння 95-ї бригади прапорщику Олександр Курку.

«Тепловізор встановлюється на бронетранспортері (БТР). Його дальність бачення - понад 1,5 км. Таке обладнання зараз дуже потрібне нашим військовослужбовцям, котрі перебувають у зоні проведення антитерористичної операції. Цей прилад коштує 96 тис. гривень. Необхідну суму всією громадою ми збирали протягом двох місяців», - розповів Роман Гаврилович.

Вся організаторська робота по збору коштів була покладена на районну організацію Товариства Червоного Хреста. Туди надійшли кошти від колективів: - ПОСП «Іванківське» (Фельтьо О. М.);

- ПАТ «Андрушівське» (Ануфрієв М. В.);

- ПП «Імпак» (Малиновський С. В.);

- ТОВ СНК «Селена +» (Алексійчук В. П.), с. Зарубинці;

- ТОВ «Агро Ан-ка - Лебединці» (Чумак І. І.);

- ТОВ «Укр Агро РТ» (Якимчук С. А., Маркевич В. М.);

- ДСДС (Бирко В. М.);

- СФГ «Мав - 2007» (Маріщенко А. В.);

- ПОСП «Колос» (Мари-



щенко В. А.), с. Нова Котельня;

- ПАТ «АкрАгро НТК» (Настич В. Д.);

- СФГ «Демитра» (Ткаченко Д. В.);

- ПОСП «Надія» (Семенюк В. І.), с. Зарубинці.

Для придбання тепловізора збирали гроші працівники райдержадміністрації, управління праці та соціального захисту населення, територіального центру, Андрушівського відділення Житомирської дирекції АТ «Райффайзен Банк Аваль», багато небайдужих жителів м. Андрушівка, сіл Мостове, Гальчин, а також сільські громади Зарубинців, Лісівки, Тарасівки, Любимівки, Малої П'ятигірки та ін.

Долучилися до доброї справи і приватні підприємці Коксун П. О., Гринишин Є. Я., Устич Ю. В., Очеретко В. І., Банніков І. С., Душенко В. В., Кондратюк О. Л., Заєць О. В. та ін.

Головним ініціатором придбання тепловізора виступив старший солдат, 24-річний Ярослав Коваленко. Юнак воював у зоні АТО

протягом чотирьох останніх місяців, а нещодавно повернувся у відпустку додому. Проте, перебуваючи за сотні кілометрів від поля бою, він не забуває про своїх побратимів. Тому й запропонував небайдужим землякам віднайти кошти і купити для наших бійців корисне обладнання.

«Цей прилад досить потужний: він дозволяє фіксувати всі живі об'єкти, які можуть завдати атаки. Крім того, за допомогою тепловізора можна оглядати територію вночі, навіть пересуваючись на БТРі з достатньо високою швидкістю. Заступник командира нашого батальйону повернувся у зону АТО і доставить тепловізор бійцям», - сказав Ярослав Коваленко.

Він зауважив, що на Сході, під час проведення АТО, наші військові дуже цінують підтримку з тилу, яку надають земляки.

За матеріалами прес-служби облдержадміністрації та РО Товариства Червоного Хреста

Анжеліка Лабунська передала добровольцям АТО автомобіль КраЗ

12 серпня на Михайлівській площі в Києві відбулося освячення нової машини КраЗ, яка була подарована фондом Анжеліки Лабунської добровольчому батальйону «Шахтарськ», який веде активну діяльність у зоні АТО. В церемонії взяли участь народний депутат Анжеліка Лабунська та її колега по парламенту Олег Ляшко.



Новий броньований КраЗ був виготовлений протягом місяця по спецзамовленню на Кременчуцькому автомобільному заводі. Його вартість сягає 3 млн грн., за один раз він може перевезти до 60-ти осіб.

«Ми молимося за кожного з наших хлопців, які зараз перебувають в зоні ведення бойових дій, і маємо пам'ятати, що між нами і те-

рористами - лише армія. Саме тому я впевнена, що наше завдання зробити все, аби хлопці мали ефективні засоби ведення війни. Одним із найкращих прикладів вітчизняної військової техніки є подарований нами КраЗ. Нехай він збереже життя нашим військовим та поверне їх додому живими та неушкодженими», - сказала народний депутат України від 63 вибо-

рчого округу Анжеліка Лабунська.

Символічно, що церемонія освячення та передачі машини військовим батальйону «Шахтарськ» відбулася на Михайлівській площі в Києві. Адже саме Михайлівський собор став прихистком для майданівців в найбуремніші часи Революції Гідності, саме його дзвони били на сполох у найстрашніші моменти зими.

Спецавтомобіль КраЗ з добровольцями на борту відправився в зону проведення АТО одразу після освячення.

Оксана КВІТКА,
прес-секретар народного депутата України Анжеліки Лабунської

ХРОНІКА ПОДІЙ

Розширені права міліціонерів у зоні АТО

Президент України Петро Порошенко підписав Закон № 1633-VII «Про внесення змін до Закону України «Про міліцію» щодо умов застосування сили, спеціальних засобів і вогнепальної зброї у районі проведення антитерористичної операції».

Документ надає право правоохоронцям застосовувати без попередження заходи фізичного впливу, спеціальні засоби і вогнепальну зброю проти осіб, які відповідно до Закону України «Про боротьбу з тероризмом» визнаються терористами та займаються тероризмом.

Це дозволить підвищити рівень безпеки працівників міліції під час проведення АТО та сприятиме більш ефективному виконанню ними завдань із знешкодження терористів під час проведення антитерористичної операції.

26 серпня відбудеться зустріч у форматі Україна - ЄС - «Євразійська трійка»

18 та 19 серпня відбулися телефонні консультації Президента України Петра Порошенка з Президентом Європейської Комісії Жозе-Мануелем Баррозу.

Петро Порошенко поінформував Жозе-Мануеля Баррозу про розвиток ситуації на Донбасі та провакції Російської Федерації, що тривають і спрямовані на загострення ситуації з безпекою в регіоні. Він поінформував про обстріл терористами організованої колони мирних громадян, яка покидала Луганськ під білим прапором.

Президент Європейської Комісії засудив цей жорстокий злочин терористів та закликав до негайного об'єктивного розслідування трагедії. Він наголосив на

необхідності забезпечення захисту життя мирного населення. Президент України закликав до негайного розслідування обставин цього злочину та притягнення винних до відповідальності.

Президент Європейської Комісії підтримав ініціативу Президента України про запрошення сторони ЄС для участі у зустрічі високого рівня. 26 серпня в Мінську відбудеться зустріч у форматі Україна - ЄС - «Євразійська трійка» (Білорусь, Казахстан, Росія) для обговорення питань, пов'язаних з імплементацією Угоди про асоціацію між Україною та ЄС, енергетичної безпеки та стабілізації ситуації на Донбасі. Петро Порошенко подякував Жозе-Мануелю Баррозу за готовність направити односторонньо трьох членів Євро-

пейської Комісії (Високого Представника ЄС з питань безпеки і зовнішньої політики Кетрін Ештон, Віце-президента Єврокомісії - Комісара з питань енергетики Гюнтера Оттінгера і Комісара з питань торгівлі Карла де Гухта). Такий безпрецедентний крок є підтвердженням солідарності та підтримки України з боку Європейського Союзу, відзначив Президент.

Співрозмовники також обговорили питання надання Україні третьої хвилі макрофінансової допомоги ЄС.

Президент України Петро Порошенко прийняв запрошення Президента Європейської Ради Германа Ван Ромпея та Президента Європейської Комісії Жозе-Мануеля Баррозу здійснити робочий візит до Брюсселя 30 серпня.

Президент обговорив з керівниками силових відомств тактику подальших дій в АТО

Президент України Петро Порошенко провів нараду з керівниками силових відомств, на якій обговорювалась тактика подальших дій в антитерористичній операції.

«Нам потрібно сьогодні розглянути новий зміст військової операції у нових обставинах», - поставив завдання Глава держави.

Петро Порошенко відзначив, що підтверджується інформація про потрапляння на територію України 1200 навчених бойовиків та важкої військової техніки «з боку східного сусіда». Частина цієї техніки було знищено, що до речі - вживаються заходи з її знищення.

«Сьогодні нам треба здійснити перегрупування сил, яке забезпечить захист нашої території та продовження наступальних дій армії», - сказав Президент.

Глава держави повідомив, що наступ українських Збройних Сил успішно триває, хоча дається це дорогою ціною. «Кожного дня ми втрачаємо українських героїв», - відзначив він. Цими днями у результаті прямого попадання

гранати був знищений БМП з десантниками, серед загиблих - чоловік відомої волонтерки Тетяни Ричкової. Глава держави доручив міністру оборони підготувати подання на нагородження героїв, які ціною свого життя захищають Донбас.

Глава держави наголосив, що сьогодні стоїть завдання перерізати систему забезпечення терористів найманцями, новим озброєнням, боеприпасами, оскільки через неконтрольовані ділянки кордону продовжується їх надходження. За словами Президента, тактика зараз полягає в тому, щоб «розсікти територію, які контролюються терористами, на зони, шільно зв'язати кільце і не дати можливості для постачання зброї та боеприпасів».

Президент відзначив, що від терористів звільнено десятки міст і селищ. «Головне, звільнені мільйони людей, які повертаються до мирного життя», - сказав Президент.

Глава держави зазначив, що найбільш контрольовані бойовиками міста сьогодні вже взяті в облогу. Але, на жаль, на них насувається екологічна катастрофа. На шахтах Донбасу вода піднімаєть-

ся на небезпечний рівень. Терористи руйнують артилерійським вогнем трансформаторні підстанції, що підживляє енергозабезпечення підприємств постійного циклу. «Фактично руйнується промисловий потенціал Донбасу», - сказав Президент, повідомивши, що зараз українські ремонтники часто під кулями відновлюють системи енергопостачання.

«Оскільки терористи в цих містах - люди тимчасові, вони не мають нічого, що б їх пов'язувало з цими містами, їм чим гірше - тим краще. Вони руйнують інфраструктуру, підживляють підстанції, мости, руйнують підприємства. Вина за це лежить виключно на бойовиках та їх закордонних покровителях», - наголосив Президент.

Глава держави запропонував обговорити тактику, яким чином зменшити шкоду та уникнути ризику для людей, руйнуючи промислового потенціалу Донбасу, щоб «потім мінімізувати роботи з відновлення нормального життя».

Прес-служба Президента України